





IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Štiri ure po prometni nesreči moški podlegel hudim poškodbam

Drugostopenjski sodniki so prepoznali delno žrtvino krivdo pri nesreči

Na zatočni klopi tržaškega pr...

sovali deželni odbor in pokrajinski...

Danes v Pordenonu salon TUR-IN '71

Podpredsednik deželnega odbora...

Zanimanje EGS za našo deželo

Pretekli teden so se v Rimu...

Z VČERAŠNJE SEJE DEŽELNEGA SVETA

Razprava o novem zakonu ki bo urejal deželno trgovino

Zakon prilagaja krajevnim potrebam...

Deželni svet je včeraj obravnaval...

Sodniki so v razsodbi upoštevali...

Turistični problemi dežel s posebnim statutom

Dežela nakazala ESA milijardo lir za 1972

Pod predsedstvom odbornika...

ZANIMIVE STATISTIKE O GORIŠKI TRGOVINI

Več jugoslovanskega denarja v goriških kot italijanskega v novogoriških trgovinah

V letu 1967 so Jugoslavi v Gorici potrošili tri milijarde lir...

Obmejni promet prinaša več koristi...

Mnenja smo, da sta oba podatka...

naših gor, katerih predniki so bili...

Skoraj mesec po nesreči podlegel hudim poškodbam

V četrtek ponoči je 69-letni ukopje...

Konec oktobra ali v začetku novembra...

V goriških trgovinah — vedno po...

Po več kot dvajsetih letih imajo...

VESTI IZ DOBERDOBA

Otroci z Laškega na naši šoli prvi korak za šolo v Tržiču

Pevski zbor «S. Kosovel» bodrilo za rojake v Ronkah

Po več kot dvajsetih letih imajo...



Slovenski otroci z Laškega, ki jih...

V resnici je v trziškem okraju...

Na prvi korak je vsakega razveseljiv...

SKLEP OBČINSKEGA SVETA V SOVODNJAH

Podpora za nakup šolskih knjig vsem dijakom nižje gimnazije

Vsak bo dobil 30.000 lir - To je edini primer na Goriškem - Seznam dijakov nižjih in višjih srednjih šol

Na ponedeljki seji občinskega...

knjige vsakemu po 40.000 lir (to...

V ta namen bo sovedenjska občinska...

Za knjige bodo torej porabili...

Podrobni analizi so številke naslednje...

Objavljamo seznam dijakov višjih...

Patrizia Batistič, Dario Binik, Fabio...

Dijak in dijak, ki obiskuje...

Ob dnevu varčevanja

Ob 47. dnevu svetovnega varčevanja...

OKRAJNO SODIŠČE V GORICI

Z 200.000 mesečne plače ni mogel plačevati ločeni ženi preživnine

Sodnik pa je bil drugačnega mnenja in določil, da mora plačati tudi za nazaj

Med raznimi zadevami, ki jih je...

navedel, da se je med tem časom...

njo bane. Popolne po urniku za...

iz goriške bolnišnice

Slovensko gledališče v Trstu razpisuje abonma za sezono 1971/72 v Gorici

Abonmaji za gledališko sezono v Gorici so na razpolago v

Gorici pri A. Košuti, Ul. Ma...

Advertisement for 'nami' clothing store, featuring a building illustration and text about quality and variety.

Advertisement for bus services, mentioning routes and schedules.

Advertisement for a play performance, including details about the cast and venue.





